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LEADER DIŽPROJEKTS 2012
ABULAS LAUKU PARTNERĪBA 
PROJEKTA NOSAUKUMS:  „Sabiedrisku pasākumu un atpūtas vietas izveide Palsmanē.”
ĪSTENOTĀJS:  Biedrība „Spēkavots”  

VIETA:  Palmane, Smiltenes novads
PROJEKTA VADĪTĀJS:  Birute Mežale 
PROJEKTA ĪSTENOŠANAS LAIKS:  
 20.08.12. – 27.11.12. 

PROJEKTA FINANSĒJUMS:  projekta kopējais finasējums 4645,92 Ls, publisko finansējums 4181,33 Ls
PROJEKTA APRAKSTS:  Mērķis- Turpināt teritorijas labiekārtošanu 0,7 ha platībā, papildināt  atpūtas vietu ar mazās arhitektūras objektiem, lai  radītu publiski pieejamu rekreācijas zonu, veidojot pievilcīgu dabas ainavu vietējā lauku teritorijā.
Jau 2011. gadā biedrība īstenoja ELFLA projektu , kura ietvaros tika izveidota atputas vieta „Mīlestības skvēriņs” dažādu aktivitāšu un pasākumu organizēšanai iedzīvotājiem. Projekta ietvaros ierīkoja zālāju 0,7 ha platībā, ierīkoja bruģētus celiņus un izveidoja centrālo  apli ar putnu akmens skulptūrām kā simbolu mīlestībai. Parka atklāšana notika Smiltenes novada svētku ietvaros 2011.gada 6.augustā.

2012.gada pavasarī  biedrība  iesniedza nākošo projektu, kurā  turpināja labiekārtot teritoriju, palašinot  bruģa celiņu klājumu, ierīkojot četrus soliņus, divas atkritumu urnas un divas akmens skulptūras no  amatnieka roku skarta  laukakmens, kurš iederas lauku dabas ainavā, saglabājot savu dabīgumu.
Šajā vietā regulāri notiek sabiedriskie pasākumi, piemēram, Latvijas dzimšanas diena,  Putnu dienas, gadskārtu svētki.  Jau Smiltenes novada svētku laikā tika iestādīti pirmie jaunie kociņi, kuri atgādinās par tuvajiem un tālajiem svētku viesiem. Un šogad  jau tika iestādīta egļu kopa un 22  lapu koki.  Iedzīvotāji labprāt izmanto šo vietu kā pastaigu un atpūtas vietu. Lai nodrošinātu projektu ilgtermiņā, vieta ir iekļauta Smiltenes novada tūrisma apskates  objektos. Jaunais atpūtas objekts atrodas tuvu Palsas upei, kur turpmāk plānots attīrīt upes krastu un izveidot laivotāju pieturvietu.
Biedrības vīzija šim parkam -  lai  šī  vieta ir videi un ģimenei draudzīga, kura piedāvātu iespējas kopīgai  atpūtai un apskatei,  lai tā ir  satikšanās vieta  ikvienam.
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PROJEKTA FOTOGRĀFIJAS:  
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EIROPAS LAUKSAIMNIECIBAS FONDS LAUKU ATTISTIBAI:
EIROPA INVESTE LAUKU APVIDOS
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EIROPAS ZIVSAIMNIECIBAS FONDS:
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